

MANU

Декоративная краска с эффектом замши



Основные характеристики

Описание продукта:



MANU – декоративная краска на водной основе для отделки интерьерных помещений и экстерьеров. Покрытие MANU на акриловой основе, не имеет неприятного запаха и летуче опасных веществ, является экологически чистым, состоит из особых современных наполнителей и пигментов, которые позволяют получить декоративные эффекты, подобные натуральной замшевой ткани или нубуку с множеством изящных оттенков и цветов и мягким тактильным эффектом Soft-Touch. Покрытие является влагостойким и моющимся и отличается особой долговечностью.

Применение:

Материал предназначен для отделки стен, потолков в интерьерах и экстерьерах, элементов мебели, реставрации старых и отделки новых зданий, а также для отделки гостиных, торговых и офисных центров или иных общественных помещений. Подходит для различных техник нанесения и в качестве защитного и лессирующего покрытия для минеральных декоративных штукатурок типа TRAVERTINO IMPERIUM, CRATERIA, ROCCIA и т.д.

Подготовка поверхности



Перед нанесением материала MANU, необходимо подготовить поверхность с помощью системы подготовительных шпатлевок ORSO Infinity Basic и/или Light. Подготовка поверхностей должна соответствовать нормам СНиП по подготовке стен в интерьере под покраску или международным стандартам категории Q4 (K4).



Подготовленная поверхность должна быть гладкой и ровной, без царапин и сколов!



1. Нанесите 1-2 слоя грунтовки-пропитки глубокого проникновения PRIMER NORMAL разбавленного водой в соотношении 1:8. Время межслойного высыхания 2 часа. Полное высыхание 4-6 часов.
(перед применением рекомендуем ознакомиться с техническим описанием продукта).
2. Нанесите 1 слой специальной подложки RUVIDO
(перед применением рекомендуем ознакомиться с техническим описанием продукта). После нанесения подложки дождитесь полного высыхания: 6-8 часов. Подложка придает поверхности необходимую адгезию и задает цвет фона, соответствующего цвету декоративного покрытия MANU. Колерованная подложка позволяет получить более нежную игру оттенков текстуры замшевой ткани.



Нанесение

Нанесение материала MANU может осуществляться широкой кистью, губкой, шпателем, кельмой или краскопультом. После завершения работ не забывайте тщательно промывать водой инструмент.

Эффект замшевой ткани (кистью):



Нанесите первый слой материала MANU кистью перекрестными короткими мазками в разных направлениях, укрывая поверхность. Сразу после нанесения MANU с шагом примерно 1 кв.м необходимо вернуться к укрытой поверхности и обработать ее чистой кистью (без краски), разглаживая MANU мазками в разных направлениях для проявления эффекта замши. Примерно через 6-8 часов высыхания первого слоя MANU нанесите второй слой MANU той же техникой, что и первый слой. Для достижения эффекта замшевой ткан, при необходимости, можно разбавить MANU водой на 10%.

Эффект замшевой ткани (губкой):



Материал MANU наносится в 2 этапа. Нанесите 1 слой MANU губкой (круговыми движениями) укрывая всю поверхность и распределяя материал равномерно. Время высыхания первого слоя: 6-8 часов. Нанесите второй слой MANU. Используйте для нанесения также губку. Круговыми движениями нанесите материал MANU, равномерно распределяя материал по поверхности. Во время распределения материала по поверхности надо стараться не оказывать особого давления инструментом на плоскость. Это позволит формировать более плотный укрыв материалом. Время высыхания второго слоя: 6-8 часов.

Эффект льняной ткани:



Нанести материал MANU валиком с коротким ворсом, однонаправленно раскатывая по поверхности. Каждые 1-2 м. кв., сразу после нанесения валиком, сформируйте чистой широкой кистью текстуру вертикально направленных полос. Примерно через 6-8 часов высыхания первого слоя, нанесите второй слой MANU, той же техникой, что и для первого слоя. На втором слое текстура полос формируется перпендикулярно первому, то есть горизонтально. Для получения этого эффекта при необходимости материал MANU можно разбавить водой на 10%.

Эффект нубука или замши (кельмой):



Нанесение материала MANU должно осуществляться специальной кельмой или шпателем из нержавеющей стали с округленными углами и заточенным основанием рабочей поверхности. Иным инструментом должного эффекта достичь трудно.

Материал MANU наносится в 1-2 этапа (зависит от выбранного эффекта).

Нанесите 1 слой материала MANU укрывая всю поверхность, не оставляя пропусков и просветов подложки. Техника нанесения – классическая (венецианская). Время высыхания первого слоя: 6-8 часов.

Нанесите второй слой той же толщиной, что и предыдущий. Наносить следует классической (венецианской) техникой, укрывая поверхность и сразу формируя текстуру ткани. Время высыхания второго слоя: 6-8 часов.



Нанесение краскопультом (равномерное покрытие с микротекстурой):

Материал разбавляется водой согласно аппаратным характеристикам краскопульта. Перед использованием рекомендуем сделать пробный выкрас. Задуйте один слой MANU, плотно укрывая всю поверхность, не оставляя пропусков и потеков. Время высыхания до возможности нанесения следующего слоя: 6-8 часов. При необходимости задуйте 2 слой MANU, также плотно укрывая всю поверхность, не оставляя пропусков и потеков. Время высыхания второго слоя: 6-8 часов.

Нанесение краскопультом (замшевый эффект):



Материал разбавляется водой согласно аппаратным характеристикам краскопульта. Перед использованием рекомендуем сделать пробный выкрас. Задуйте первый слой MANU, плотно укрывая всю поверхность, не оставляя пропусков и потеков. Время высыхания первого слоя: 6-8 часов. Задуйте 2 слой MANU, плотно укрывая всю поверхность, не оставляя пропусков и потеков. Сразу после нанесения материала (пока он влажный) сформируйте текстуру ткани с помощью широкой кисти перекрестной техникой. Второй слой рекомендуется наносить в паре со вторым мастером. Время высыхания второго слоя: 6-8 часов.

Время высыхания до эксплуатационной нагрузки: 24 дня.

Технические характеристики

Температура нанесения:	+5 ÷ +35 °C
Относительная влажность:	< 85%
Высыхание на касание:	30-60 минут
Межслойное высыхание:	6-8 часов
Полное высыхание:	24 часа
Удельный вес:	1,1–1,15 кг/л
pH:	7 ÷ 8
Теоретический расход:	4 ÷ 6 м ² /л
Цвет:	белый типовой, колеруемый
Упаковка:	0,75 л, 4 л, 12 л, 15 л

Колерование



Колеровка возможна в широком диапазоне цветов, в том числе поддержка систем RAL и NCS. Колеровать рекомендуем с помощью пигментов и колеровочной системы PCS (PRATTA COLOR SYSTEM) по каталогам собственной коллекции цветов MANU. Следует проявлять осторожность, при использовании разных партий материала одного и того же цвета. Смешайте их между собой, чтобы обеспечить однородность цвета во время нанесения.

Хранение



Незаколерованный продукт в упакованном виде, помещенный в сухое прохладное место, имеет срок хранения до 24 месяцев.

После использования следует аккуратно закрыть упаковку и хранить в перевернутом положении.

Температура хранения и транспортировки: от +5 °C до +30 °C

